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Αγιασμός των Υδάτων για πρώτη φορά στο 
Wallaroo της Νοτίου Αυστραλίας
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Για πρώτη φορά στην ιστορία του, το ψαροχώρι Wallaroo της Νοτίου 
Αυστραλίας εόρτασε τα Θεοφάνεια με μια ξεχωριστή τελετή Αγιασμού των 
Υδάτων στην παραλία του χωριού, την Πέμπτη, 9 Ιανουαρίου 2025, 
δημιουργώντας μια νέα παράδοση που συνδυάζει τη θρησκευτική 
κατάνυξη με την κοινωνική συνοχή.
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Η Θεία Λειτουργία τελέστηκε νωρίτερα στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, ο 
οποίος, με τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 
Μακαρίου και υπό την καθοδήγηση του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αδελαΐδος κ. 
Σιλουανού, λειτουργεί σε τακτική βάση. Υπήρξε μεγάλη προσέλευση νέων και 
οικογενειών από την Αδελαΐδα, που παραθέριζαν στην περιοχή.



Ο π. Μιχαήλ Ψαρομμάτης, εφημέριος της Ενορίας, κάλεσε το εκκλησίασμα να 
μεταβεί στην παραλία του Wallaroo για την τελετή, και οι πιστοί ανταποκρίθηκαν 
με ενθουσιασμό.



Κατά τη διάρκεια της τελετής, εννέα νεαροί άνδρες και αγόρια εισήλθαν στο νερό 
για να ανασύρουν τον Τίμιο Σταυρό, ο οποίος ερρίφθη στη θάλασσα.

Ο Σταυρός ανασύρθηκε επιτυχώς από τον κ. Διονύση Σταματελόπουλο, από την 
Ενορία του Αγίου Γεωργίου Θέμπαρτον Αδελαΐδος.



Μετά το πέρας της τελετής, το εκκλησίασμα απόλαυσε ένα εορταστικό γεύμα το 
οποίο ετοίμασαν μέλη της ενοριακής επιτροπής.



Ήταν συγκινητικό να βλέπει κανείς πολλούς περαστικούς να συμμετέχουν στη 
γιορτή, μοιραζόμενοι των ορθοδόξων πιστών.



Η ρίψη του Σταυρού στο Wallaroo αποτέλεσε το επίκεντρο του εορτασμού, 
φέρνοντας τους εκκλησιαζόμενους και τους ενορίτες πιο κοντά σε μια πνευματική 
εμπειρία που θα αποτελέσει σημείο αναφοράς για τα επόμενα χρόνια.



Μέσα από αυτή τη νέα παράδοση, το Wallaroo εγκαινίασε έναν καινοτόμο τρόπο 
εορτασμού των Θεοφανείων, συνδυάζοντας τη θρησκευτική τελετή με το φυσικό 
τοπίο του ψαροχωρίου, προετοιμάζοντας την περιοχή για ένα ευλογημένο έτος 
γεμάτο αισιοδοξία και ενότητα.

Περισσότερες φωτογραφίες:



















(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


